



Številka: 0130-48/2020-11

Datum: 20.5.2020



ZAPISNIK

12. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je potekala od torka, 28. aprila 2020 do četrтка, 30. aprila 2020, do 15. ure.

V torek, dne 28. aprila 2020 je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic 12. dopisne seje s povezavo do gradiva:

- **Odlok o spremembah Odloka o ukrepih za blaženje posledic nalezljive bolezni SARS CoV-2 (COVID-19) - skrajšani postopek (v skladu z drugim odstavkom 97. člena Poslovnika MS MOM) [GMS - 241](#)**

Z naslednjo obrazložitvijo:

» Gradivo [GMS-241](#) vam je v odločanje posredovano na 12. dopisni seji MS MOM, saj si vodstvo MOM prizadeva za sprostitev tega začasnega ukrepa s 4. 5. 2020. Prenehanje izvajanja tega ukrepa so s predlaganim datumom sklenili tudi župani in direktorji mestnih občin na zadnji seji ZMOS-a. Ponovno plačevanje parkirnin se uvaja tudi zaradi prezasedenosti in dolgotrajnega parkiranja v mestnih središčih, kar bi imelo negativne posledice na poslovanje ponudnikov, ki bodo s 4. 5. 2020 ponovno začeli obratovati. Prav tako pa so strokovne službe pri rednih dnevniških ogledih opazile, da so v poslovnem času parkirišča zasedena 90%, kar pa stanovalcem z dovolilnicami povzroča težave, saj so parkirna mesta zasedena.«

Gradivo (GMS-241) je objavljeno na spletni strani Mestne občine Maribor, mestni svet, gradiva.

Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 12. dopisne seje.

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev o predlaganem gradivu sporočijo do četrтка, 30. aprila 2020, do 15. ure, tako da glasovnico, na kateri označijo svojo odločitev (za, proti, ne želim glasovati), pošljejo po elektronski pošti (martina.klaric@maribor.si) oziroma svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo ali glasujejo osebno, v Službi za delovanje mestnega sveta.

Pravočasno je svojo odločitev posredovalo **38** svetnic/svetnikov, in sicer:

Tamara KURNIK, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FETAHI, Tatjana FRANGEŽ, Barbara GLAVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Jožef ŠKOF, Metka KOLER, Jelka KOLMANIČ, Tina KOMOČAR, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIČ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, Vid LEŠNIK, mag. Bernard MEMON, Matic MATJAŠIČ, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Dragica MLINARIČ, Matej PAVLIČ, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIČ, Miha RECEK, Gregor REICHENBERG, Jasmina GRANDUČ, Vladimir ŠEGA, Danijela ŠERBINEK, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.

Svetnice/svetniki so odločali o naslednji točki:

1.

ODLOK O SPREMEMBAH ODLOKA O UKREPIH ZA BLAŽENJE POSLEDIC NALEZLJIVE BOLEZNI SARS COV-2 (COVID-19) - SKRAJŠANI POSTOPEK (V SKLADU Z DRUGIM ODSTAVKOM 97. ČLENA POSLOVNIKA MS MOM) [GMS – 241](#)

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah Odloka o ukrepih za blaženje posledic nalezljive bolezni SARS CoV-2 (COVID-19) - po skrajšanem postopku (v skladu z drugim odstavkom 97. člena Poslovnika MS MOM).

Na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 13 PROTI, 1 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

Svetnik **Igor JURIŠIČ** je v obrazložitvi glasu (PROTI) zapisal, da odlok žal ne rešuje dveh zadržkov, in sicer:

- » 1. Oprostitev parkirnine vsem, ki se vozijo v službo z avtom do začetka delovanja mestnega avtobusnega prometa,
2. Razkuževanje tipk na parkomatih (kot za vsakim uporabnikom razkužujejo vozičke v trgovinah), saj z gotovino plačujejo tudi ali predvsem najbolj ranljive skupine.«

Svetnica **Ljubica JANČIČ** je zapisala:

»Sem PROTI, vse dokler ne bodo ponovno vzpostavljene vse avtobusne linije.«

Svetnik **Matic MATJAŠIČ** je v obrazložitvi glasu (PROTI) zapisal:

» Glasujem proti predlaganemu sklepu in s tem odpravi brezplačnega parkiranja, saj epidemija še traja in je paket ukrepov za pomoč občanom nesmiselno razbijati, bistveno za moj glas proti pa je, da še ni vzpostavljen javni potniški promet.«

Svetnica **Vladimira COKOJA** je svoj glas (PROTI) utemeljila, da epidemija še traja.

Svetnik **Vladimir ŠEGA** je posredoval naslednje sporočilo:

» Ker pač potekajo seje »kar tako« brez debate in kakor da ne bi živeli v 21. stoletju, kjer je na razpolago vsa možna tehnologija sporazumevanja, bom vseeno podal obrazložitev glasu. Glasoval sem PROTI, čeprav se strinjam z ponovno uvedbo plačevanja parkirnine. Vendar šele takrat, ko bo zagotovljen javni prevoz ali pa bomo kako drugače omogočili brezplačno parkiranje VSEM, ki imajo delovno mesto v centru in so od njega oddaljeni vsaj 3 – 5 km.«

Svetnik **mag. Bernard MEMON** je svoj glas (ZA) z zadržkom obrazložil, in sicer:

» Ponovno plačevanje parkirnin, bi moralo biti vpeljano sorazmerno, s hkratnim sproščanjem javnega prevoza, kajti v nasprotnem primeru gre za nesorazmerni poseg v zagotavljanje mobilnosti občanov MOM saj javni prevoz še ni v celoti sproščen in so občani zato odvisni od edine alternative - osebne prevoza s katerim seveda želijo priti v mestno središče (upoštevati je potrebno dejstvo, da gre tudi za osebe, ki jim sorodniki zagotavljajo prevoz v središče mesta zaradi njihove nezmožnosti samostojne hoje in lastnega prevoza.«

Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov je priložena originalu zapisnika.

Glasovanje na 12. dopisni seji je bilo zaključeno v četrtek, 30. aprila, ob 15. uri.

Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta

Vodja službe za
delovanje mestnega sveta
Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.

ŽUPAN
MESTNE OBČINE MARIBOR
Aleksander Saša ARSENOVIČ